

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Люй Ямэн на тему: «Организационно-экономический механизм развития хозяйственных связей предпринимательских структур в индустрии моды», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Тема диссертационной работы, выбранная автором, является весьма актуальной и своевременной, так как связана с проблематикой организации предпринимательской деятельности в индустрии моды. Актуальность поставленной проблемы усиливает такое явление, как рост удельного веса и востребованности модных товаров в мировом товарном обороте. Развитие индустрии моды может активно стимулировать социально-экономический рост территорий и регионов за счет кумулятивного эффекта от функционирования смежных отраслей и сегментов, образующих рынок модных товаров. Инновационная активность на исследуемом отраслевом рынке содействует повышению эффективности использования ресурсной базы товарного производства и участия предпринимательских структур в международной конкуренции в условиях глобализации.

Диссертационная работа Люй Ямэн посвящена разработке механизма управления предпринимательскими структурами в индустрии моды, а также обоснованию возможных организационно-экономических моделей реализации предпринимательских инициатив на рынке модных товаров. Анализируя автореферат соискателя, следует отметить, что диссертантом выполнена значительная работа как по проведению теоретических исследований, так и по анализу структуры глобальных цепочек создания стоимости. Дополнен и конкретизирован понятийный аппарат в части авторского определения понятий «модный товар», «индустрия моды», выявлены современные тенденции функционирования предпринимательских структур на региональных рынках модных товаров, а также проведено исследование факторов, напрямую влияющих на темпы развития индустрии моды.

Диссертационное исследование Люй Ямэн отличается логикой и четкостью изложений, что позволяет получить достаточное представление о правильности выбора структуры и содержания диссертации. Можно говорить о том, что заявленная автором цель исследования достигнута.

В качестве замечания по работе можно отметить, что из текста автореферата не ясно каким образом и за счет каких ресурсов будет происходить интенсификация аналитической деятельности предпринимательских структур индустрии моды.

Структура и содержание автореферата позволяет судить о диссертационном исследовании, как о самостоятельном научном исследовании. По уровню

проведенных изысканий, актуальности, новизне и практической значимости диссертация Люй Ямэн соответствует всем необходимым требованиям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Профессор факультета технологического менеджмента и инноваций
ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский университет ИТМО»,
доктор экономических наук (08.00.05),
доцент

Горовой Александр Андреевич

197101, г. Санкт-Петербург, Кронверкский проспект, д.49
[+7 \(812\) 3731235; gorovoi@itmo.ru](mailto:gorovoi@itmo.ru); <http://www.itmo.ru/>

Подпись *Горовой А.А.*
удостоверяю
Менеджер ОПС
Ершов Д.А.

17.12.2021

